

株洲市公安局召开夏季治安打击整治“百日行动”新闻发布会

侦破刑案 994 起 刑事打击 1839 人

本报讯 (湖南法治报全媒体记者 伏志勇 通讯员 阎俊)

8月18日，株洲市公安局召开夏季治安打击整治“百日行动”新闻通气会，通报全市公安机关开展“百日行动”以来所取得的工作成效。

株洲市公安局党委副书记、副局长傅晓峰表示，自夏季治安打击整治“百日行动”开展以来，全市公安机关紧盯黄赌毒、食药环、盗抢骗、枪爆黑等突出违法犯罪及安保维稳、安全生产、公共安全、消防安全等重点领域风险隐患，立足打防结合、综合施策，全面推动各项

工作落到实处、取得实效。行动开展以来(6月22日至8月11日)，全市公安机关共侦破刑事案件994起、刑事打击1839人，办结行政案件1478起、行政处罚692人，查缴枪支42支、管制刀具45把、爆炸物品113.992公斤，排查各类矛盾纠纷1279起，解决引发重复警情问题185个，有效净化了社会治安环境。主要体现在以下几个方面：

抓严治安管控。围绕重点人员、重点物品、重点部位，以深入开展治安隐患大摸排、大管控、大整治为抓手，全面加强对娱乐服务、寄递物流及危爆

物品等重点行业的日常监管；加强对党政机关、水电油气、广场商场、交通场站及校园医院等重点部位的安防检查；加强对因矛盾纠纷引发重复警情的跟踪化解；加强对道路交通风险隐患的排查化解，纵深推进“减量控大”工作。严格落实“四巡四防”工作机制及“1、3、5”分钟快反处置机制，在全市日常运转11个公安检查站、24个快警平台、95条巡逻线路，连续多次开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动，做到了最大限度把警力摆在街面，切实提高了见警率、管事率。通

过上述举措，在各领域共摸排出重大安全隐患76处，以《重大安全隐患清单》形式下发到各县市区督促限期整改。

抓实侦破打击。全力侦办了一批大要案件。其中，侦办了“8·18”“5·13”等两起特大电信网络诈骗案，全链条打掉了4个电信诈骗犯罪集团，抓获犯罪嫌疑人101名；侦办了“2·15”组织运送他人偷越国(边)境、婚姻诈骗、拐卖妇女、强奸等案件94起，涉案嫌疑人达到169人；侦办了“8·16”特大销售假烟案，捣毁3个非法烟草加工

厂及5个仓库，查获加工烟丝、烟草专用机械9台套、成品烟丝及原料烟叶、烟梗共计27770公斤，总涉案价值700余万元；打掉了一个涉及全国多省市的精麻药品犯罪团伙，抓获涉案人员50余人，收缴毒品近5000瓶。

抓牢队伍建设。“百日行动”开展以来，共计督察基层单位351家次，抽查重点人员583人，发现问题48个，整改48个，禁闭3人。组织开展各类培训22期、演练5次，参与民辅警达到4000余人次，进一步推动了队伍正规化建设。

省司法厅督导组在株洲督导 全力推动监督行政复议决定履行工作

本报讯(通讯员 张谧安)8月17日，省司法厅行政复议二处处长孙运山一行到株洲实地督导纠错类行政复议决定的履行工作。株洲市副市长罗绍匀，市司法局党组书记、局长曹跃良，省司法厅行政复议二处副处长熊元丰，醴陵市副市长汤文，市司法局党组成员、副局长肖力钧，市资规局党组成员、副局长王亚军，天元区政协副主席、区司法局局长徐向荣等出席会议，各县市区有关单位负责人参加会议。

督导组高度肯定了株洲监督行政复议决定履行工作。孙运山指出，开展监督行政复议决定履行工作是司法部部署的一项重要任务。他表示：一要提高政治站位，充分认识行政复议决定履行工作的重要性；二要充分发



会议现场。

挥行政复议职能作用，增强行政复议权威性和公信力；三要建章立制，逐步建立和完善行政复议文书履行情况的监督考核机制。曹跃良表示，将认真落实督导组

提出的工作要求，全力推动监督行政复议决定履行工作。

渌口区委书记李晓彤调度指导社会治理风险防控“N合一”机制建设工作

健全运作机制 加强风险研判

本报讯(通讯员 阳杨)8月15日下午，株洲市渌口区委书记李晓彤深入株洲市公安局渌口分局，调度指导区社会治理风险防控“N合一”机制建设工作。

在调度汇报会上，李晓彤一行观看了区社会治理风险防控“N合一”机制建设宣传片，听取了“N合一”机制建设各方面工作情况汇报和与会相关负责人的发言，现场指导指挥部办公室日常工作。

李晓彤充分肯定了“N合一”机制建设指挥部为维护全区社会大局安全稳定所作出的

贡献和成效，就进一步做好社会治理风险防控有关工作提出4点要求：一、要健全运作机制，更好发挥“N合一”指挥部作用。要坚持工作项目化、团队扁平化；要坚持“上下下上”工作原则，即“上级领导重视和调度要下得去，基层干部的政治站位和工作能力要上得来”；要坚持“十字”工作方法，抓住重点矛盾、做好资源整合、大力解放思想、不断完善机制、打造渌口品牌。二、要加强风险研判，及时解决影响大局稳定的突出问题。要克服麻痹大意思想，增强忧患意识，聚焦11个重点领域

的风险研判，解决突出问题，确保社会大局和谐稳定。三、要进入实战状态，全力护航党的二十大胜利召开。各级各部门务必做好充足准备，采取过硬措施，确保“四个到位”，即拉网排查，矛盾纠纷要化解到位；强化跟踪，重点人员稳控到位；依法治理，社会秩序维护到位；反应灵敏，紧急情况处置到位。四、要注重工作方法，提升社会治理风险防控工作质效。

区领导梁天琛、刘文军、钟碧武、袁果、李永安、赵铮、罗晟海和“N合一”机制办公室相关有关人员参加调度。

省高院督导石峰区法院警务安保

本报讯(通讯员 罗达 张剑)近日，省高院督察组到石峰区法院检查督导警务安保工作，株洲市中院法警支队支队长唐智峰参加督导。

督察组通过明访检查、实地察看、询问交谈、查阅台账等方式，对该院诉讼服务中心、审判法庭、档案室、机要室、“六专四室”等场所进

行了检查。每到一处都认真查看安检情况和相关安防设施，询问安检人员配备和制度落实情况，并就加强安防工作提出明确要求。督察组表示，要建好联防联动机制，提升应急突发事件处置能力。要加强日常管理，创造安全稳定的法院工作环境。

炎陵县检察院4名员额检察官述职



检察官履职评议述职测评会现场。

本报讯(通讯员 张毅)8月17日，炎陵县检察院召开检察官履职评议述职测评会，县人大评议工作组、人民监督员、全体检察人员参加会议。

会上，4名员额检察官依次上台，就依法履行法定职责情况、遵守职业道德情况、廉洁工作办案情况、服务全县中心工作情况等4个方面作履职情况报告。

炎陵县检察院党组书记、检察长郭建表示，在今后的履职过程中，各位员额检察官和

全体干警要进一步保持定力，以身作则，重点做好以下4项：一是旗帜鲜明讲政治，提升政治能力；二是坚持“以人民为中心”，做到司法为民；三是强化责任意识，敢于担当作为；四是严于律己做表率，做到自我警醒。对评议监督中涉及的具体案件和事例，要以敢于承担、勇于承担的态度切实改进，确保履责评议监督工作取得实效，以点带面提高整体工作水平，不断推动炎陵检察工作开创新局面。